

Ljubljana, 7. december 2010

STALIŠČA IN SKLEPI 15. REDNE SEJE PROGRAMSKEGA ODBORA ZA PROBLEMATIKO PROGRAMSKIH VSEBIN ZA INVALIDE

Programski odbor za problematiko programskih vsebin za invalide, je na 15. redni seji, dne 7. decembra 2010 sprejel naslednje ugotovitve in sklepe:

Programski odbor za invalidske vsebine v programih RTV Slovenija ugotavlja, da so v programsko produkcijskem načrtu za leto 2011 izostale invalidske vsebine. Programski odbor opozarja, da je kar 9% slovenske populacije invalidov in da so radijski in še bolj televizijski programi izjemno pomembni, saj invalidi prek njih lahko s svojo vizualno podobo, sporočili in izkušnjami pomembno zaznamujejo sedanjo družbo, ki pozablja na medsebojne odnose, strpnost do drugačnosti, vztrajnost in potrpežljivost. V svojih vrstah imajo tudi posameznike, velike dosežke in uspehe, ki jih je vredno predstaviti širši javnosti. Zato si invalidi želijo večjo pozornost in več programskega prostora v informativnem in dokumentarnem programu in še posebej v programih za mladino, kulturno umetniškem programu ter ne nazadnje tudi v športnem programu, kjer invalidi beležijo številne mednarodne uspehe. O invalidnosti in invalidski problematiki ni mogoče govoriti brez invalidov.

V razpravi je bilo predlagano, naj vodstvo ob uvajanju tematskih kanalov razmisli o možnostih uvedbe posebnega kanala z socialnimi vsebinami s področja drugačnosti (invalidi starejša populacija) in hkrati poziva vodstvo, naj v sodelovanju z ustreznimi institucijami tudi vzpodbuja nadaljnji razvoj aplikacije »sintetičnega govorca«, do njegove praktične uporabe pa zlasti v informativnih programih zagotovi sinhronizacijo podnapisov in tolmača znakovnega jezika v celotni osrednje informativni oddaji (vreme, šport) ter po možnosti tudi v oddaji Odmevi v delu, ki poteka v živo.

Programski odbor apelira na vodstvo, naj prouči možnosti za uvedbo gledalcem z okvarami vida prijaznejše tehnične standarde pri prenosih športnih tekmovanj za podatke nap. o času in doseženih rezultatih tekmovalcev, saj jim obstoječi močno otežujejo spremljanje športnih

tekmovanj ter na ustrezen način razreši prekrivanje podnaslovov in imen nastopajočih v informativnih oddajah.

- 2 – 1 Programski odbor za invalidske vsebine v programih RTV Slovenija upošteva pojasnila vodstva podpira programsko produkcijski načrt za leto 2011 in pričakuje da bo programsko vodstvo pri realizaciji le tega v čim večji meri upoštevalo predloge in pripombe, ki so bile podane v razpravi kot tudi sugestije invalidskih organizacij, ki so bile vodstvu posredovane v mesecu juniju.

- 3 – 1 Programski odbor za invalidske vsebine priporoča vodstvu Radia Slovenija, naj na podlagi odmevov na pred kratkim objavljene prispevke, pripravi tematske oddaje, v katerih bo javnosti problematika predstavljena vsestransko in celovito.

Predsednik programskega odbora:
Stane Padežnik